

THE DAILY JANG RAWALPINDI ★★★★★

روزنامہ جنگ راولپنڈی

بانی..... میر خلیل الرحمن

جنگ راولپنڈی

63 صفحہ

جمہوریہ 16 مئی 1973ء 24 ستمبر 2021ء 9 مئی 2078 ب

نمبر 262

LOCAL EDITION

5962449596244444
5962277

آئیکسکو کی جانب سے 94 ہزار کا بل، بیوہ دفتر کے چکر لگانے پر مجبور

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) آئیکسکو کے سب ڈویژن آفس جی سکس نے جاہ تیلی گاؤں کی بیوہ کو 77 ہزار روپے کا بل بھیج دیا۔ وفاقی محتسب کی ہدایت کے باوجود بل درست نہیں کیا گیا بلکہ ستمبر کا بل 94 ہزار 748 روپے بھجوا دیا گیا اور بیوہ کو دفتر کے چکر یہ چکر لگوانے جا رہے ہیں۔ وفاقی محتسب کے انوشی لیٹشن آفیسر عدنان نے جاہ تیلی گاؤں کی باقی صفحہ 9 نمبر 8

آئیکسکو 8

بیوہ رانیہ کی شکایت پر اگست کے بل کے بل 77141 روپے کی درستی کیلئے آئیکسکو سے رپورٹ طلب کی تھی جس پر سب ڈویژن جی سکس کے ایس ڈی اے نے اعتراف کیا تھا کہ بل میں زائد پوسٹ شامل ہو گئے ہیں ستمبر کا بل ٹھیک کر کے دیں مگر ایسا نہ ہو سکا۔ بیوہ خاتون نے وزیر توانائی حماد اظہر اور آئیکسکو چیف سے نوٹس لینے کا مطالبہ کیا ہے۔ اس حوالے سے ایس ڈی اے سے موقف لینے کیلئے رابطہ کیا گیا تو انہوں نے بتایا کہ ہم نے اس معاملہ کو آراؤ کے پاس بھیجا تھا اگر درست نہیں ہوا تو مجھے معلوم نہیں۔

وفاقی محتسب کی ہدایت پر شکایت کنندہ کو مکان معاوضہ کی ادائیگی

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) وفاقی محتسب سید طاہر شہبازی ہدایت پر فیڈرل گورنمنٹ ایسٹاٹریٹاؤ سٹک اتھارٹی نے ایک شکایت کنندہ کو گیارہ سال بعد 62 لاکھ چھ ہزار دو سو روپے بطور معاوضہ مکان ادا کر دیا۔ جھنگی سید اسلام آباد کے کین ساجد محمود نے وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کو اپنی درخواست میں باقی صفحہ 9 نمبر 30

معاوضہ ادائیگی 30

بتایا تھا کہ اسلام آباد کے سیکٹر 15-G/3 میں 2010ء میں اس کے مکان کے ایوارڈ کے لئے تجویز لگا یا گیا مگر ایسی تک اس کا ایوارڈ جاری نہیں کیا گیا۔ وفاقی محتسب کے حکم پر کینس کی اصل صورت حال جاننے کے لئے انکوائری کی گئی تھی۔ بعد ازاں وفاقی محتسب کے عملدرآمد تک میں متعدد سماعتوں کے بعد بالآخر شکایت گزار کو مکان کا معاوضہ ادا کر دیا گیا۔



وفاقی محتسب کی ہدایت پر شہری کو مکان کا معاوضہ ادا

11 سال بعد 62 لاکھ 6 ہزار رقم ملی، شکایت کنندہ نے وفاقی محتسب کا شکریہ ادا کیا

طلب کرنے پر حکم نے بتایا کہ شکایت گزار تعمیر کی گئی ایک پراپرٹی کا مالک ہے جس نے دوسرے شکایت کنندگان کے ساتھ پلیٹینم ایوارڈ کیلئے 2011ء میں درخواست دی تھی جو لینڈ ایکویٹیشن حکیم کو بھیجی گئی جہاں سے جواب آیا کہ ریونیو ریکارڈ کے مطابق یہ نو تعمیر شدہ مکان ہے جو غیر قانونی طور پر تعمیر کیا گیا ہے اور اس کا معاوضہ ادا نہیں کیا جاسکتا۔

اسلام آباد (جنرل رپورٹر) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کی ہدایت پر فیڈرل گورنمنٹ ایپیلٹرز باؤسنگ اتھارٹی نے ایک شکایت کنندہ کو گیارہ سال بعد 62 لاکھ چھ ہزار دوسو روپے بطور معاوضہ مکان ادا کر دیا ہے، جس پر شکایت کنندہ نے وفاقی محتسب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا ہے کہ بار بار دفتروں کے چکر لگا کر بائیس ہو چکا تھا لیکن وفاقی محتسب کا شکریہ کہ اگلی مداخلت سے میرا دیرینہ مسئلہ حل ہو گیا۔ وفاقی محتسب کے ترجمان کے مطابق تھکنی سید اسحاق آباد کے مکین ساجد محمود نے وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کو اپنی درخواست میں بتایا کہ اسلام آباد کے سیکٹر G-15/3 میں 2010ء میں اس کے مکان کا ایوارڈ کیلئے تعمیر لگا یا گیا مگر ابھی تک اس کا ایوارڈ جاری نہیں کیا گیا۔ وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کی طرف سے رپورٹ

قسم ہے قلم کی اور جو کچھ لکھتے ہیں، القرآن

ABC
CERTIFIED

اسلام آباد پورے پاکستان میں سب سے زیادہ پڑھنے والی روزنامہ، وزیراعلیٰ پنجاب، وزیراعلیٰ خیبر پختونخوا، وزیراعلیٰ گلگت بلتستان، وزیراعلیٰ آزاد کشمیر، وزیراعلیٰ چتر گپتی اور دیگر سربراہان کی طرف سے شائع ہونے والی روزنامہ اسلام آباد

E-mail: ausaf@dsl.net.pk

http://www.dailyausaf.com

اعلیٰ صحافتی اوصاف کا علمبردار

روزنامہ
DAILY
AUSAF
ISLAMABAD
چیف ایڈیٹر: منتاب خان
ایڈیٹر: محسن بلال خان

جلد: 23 جہد المذکرہ 16 صفحہ 1443 24 ستمبر 2021ء 9 سونچ 2078 ب منگات 10 قیمت 20 روپے شمارہ: 275

FRIDAY, SEPTEMBER 24, 2021

Registered ID 17

وفاقی محتسب کی مداخلت پر شکایت کنندہ کو مکان کا معاوضہ ادا

11 سال بعد 6206200 ادا کی گئی پر طاہر شہباز کا مشکور ہوں، ساجد محمود

اسلام آباد (نیوز رپورٹر) وفاقی محتسب کی مداخلت پر فیڈرل گورنمنٹ ایپلائیڈ ہاؤسنگ اتھارٹی نے ایک شکایت کنندہ کو گیارہ سال بعد 62 لاکھ چھ ہزار روپے بطور معاوضہ مکان ادا کر دیا ہے، جس پر (باقی صفحہ 4 بقیہ نمبر 12)

12 معاوضہ ادا

شکایت کنندہ نے وفاقی محتسب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا ہے کہ بار بار فیڈرل کے چکر لگا کر مایوس ہو چکا تھا لیکن وفاقی محتسب کا شکریہ کہ ان کی مداخلت سے میرا دیرینہ مسئلہ حل ہو گیا۔ محتسب سید ان اسلام آباد کے سین ساجد محمود نے وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کو اپنی درخواست میں بتایا کہ اسلام آباد کے سیکٹر 15-G/3 میں 2010ء میں اس کے مکان کا ایوارڈ کیلئے تجویز لگایا گیا مگر ابھی تک اس کا ایوارڈ جاری نہیں کیا گیا۔

لندن

سرگودھا

فیصل آباد

کوئٹہ

کراچی

پشاور

اسلام آباد

لاہور

آج کا اخبار

گیارہ سالہ تک و دو، شہری کو ہاؤسنگ اتھارٹی سے معاوضہ ادا

وفاقی محتسب کی مداخلت پر اتھارٹی نے 62 لاکھ چھ ہزار بطور معاوضہ مکان دے دیئے

اسلام آباد (نئی بات نیوز) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کی ہدایت پر فیڈرل گورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی نے ایک شکایت کنندہ کو گیارہ سال بعد 62 لاکھ چھ ہزار دو سو روپے بطور معاوضہ مکان ادا کر دیا ہے، جس پر شکایت کنندہ نے وفاقی محتسب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا ہے کہ بار بار دفتروں کے چکر لگا کر مایوس ہو چکا تھا لیکن وفاقی محتسب کا شکریہ کہ ان کی مداخلت سے میرا دیرینہ مسئلہ حل ہو گیا۔ تفصیلات کے مطابق جھنگی سیداں اسلام آباد کے مکین ساجد محمود نے وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کو اپنی درخواست میں بتایا کہ اسلام آباد کے سیکٹر 15/3-G میں 2010ء میں اس کے مکان کا ایوارڈ کے لئے تخمینہ لگایا گیا مگر ابھی تک اس کا ایوارڈ جاری نہیں کیا گیا۔

Tweet

Like 168K Share



Like Page

Share

لندن

سرگودھا

فیصل آباد

کوئٹہ

کراچی

پشاور

اسلام آباد

لاہور

آج کا اخبار



ہم سے رابطہ

تمام حقوق محفوظ ہیں © 2011